

汇聚榜样力量 唱响大美周口主旋律

道德模范代表赞美中心城区大变化

□记者 彭慧

本报讯 5月28日,全市各级模范、周口好人、志愿者代表等130余人观摩中心城区,共同看变化、谈发展、鼓干劲、话未来。

观摩团一行先后实地参观了沙颍河治理一期和二期北岸工程,洼冲沟、流沙河、芙蓉湖、鱼翔湖等水系治理工程、周口港、川汇区新时代文明实践中心、五一文化广场市民驿站等多个重

点民生项目和水系景观。一路上,河流碧波荡漾、两岸繁花似锦、游园绿意葱茏、道路宽阔顺畅,大家被身边日新月异的巨大变化和生态环境持续改善后的新面貌深深折服。

省首届最美教师和省五一劳动奖章获得者、市人大代表王西梅说,亲身感受城区今非昔比的大变化,天蓝了,水绿了,路净了,花园建起来了,绿地多起来了,形象树起来了,无论是城市建设、产业发展,还是生态环境、文明

形象,呈现崭新气象,迸发蓬勃活力,“满城文化半城水 内联外通达江海”的中原港城已呼之欲出。

市慈孝文化促进会、市环保协会代表曾威说,如今大家对生于斯长于斯的家乡既熟悉也陌生,大家笑称周口似江南,赛江南,道出了心声和美好的祝愿。周口青年五四奖章获得者常守振说,大桥横贯南北雄伟大气,城市水系浊水变清,两岸变绿,风景如画,这些悄无声息的大变化让大家无比兴奋

震撼。成绩的取得,得益于全市干部群众上下同心,大干快上的付出,时刻激励自己牢记初心使命,拼搏奋斗,不负韶华。

市文明办相关负责人表示,我市正积极创建国家文明城市,做好志愿服务工作,发挥模范榜样力量,通过观摩让大家鼓干劲,提信心,为创文推波助澜,为周口的发展谱写新时代的精彩华章。



发千万现金 助民工收麦

5月28日,商水万盛荣城房地产项目现场发放工资近千万元,帮助农民工返乡收麦。该项目负责人表示,公司始终秉承诚信原则,确保农民工工资按时兑付,坚决不能让农民工流汗又流泪。

记者 付永奇 摄

群星耀中原 唱响新时代

周口群众合唱展演庆祝建党百年

□见习记者 何晴

本报讯 为热烈庆祝中国共产党成立100周年,积极做好党史学习教育,丰富人民群众文化生活,满足人民对美好生活的新需求、新期待,同时展现出新时代广大人民群众的精神风貌,5月29日,由周口市文化广电和旅游局主办,市文化馆承办的“群星耀中原 唱响新时代”庆祝中国共产党成立100周年周口市群众合唱展演活动总决赛在周口市人民大会堂激情唱响。

活动经过层层选拔,8支优秀的合唱团逐一亮相总决赛的舞台。表演多选取《没有共产党就没有新中国》《十送红军》《东方红》等一些耳熟能详的经典歌曲。经过激烈角逐后,周口市

川汇区星月合唱团、川汇区莺之声合唱团及项城市通达驾校合唱团分别揽获前三名。周口市川汇区文化广电和旅游局、淮阳区文化广电和旅游局、项城市文化广电和旅游局、西华县文化广电和旅游局、太康县文化广电和旅游局等单位获得优秀组织奖。

活动结束后,周口市川汇区星月合唱团团长王卫民面对记者,激动地说:“能够参加此次大赛,我们每一个人都感到非常荣幸。为了能呈现出更好的效果,团队花费心思,精心地排练和准备,为的就是能在我们党的一百周年华诞时献上自己的一份厚礼。成绩最终如何并不重要,重要的是能够借这个机会,为伟大的党送上祝福,我们感到非常高兴。”③5

童声颂党恩

我市举办少儿经典诵读大赛



扶沟县实验小学《中华少年》诵读现场

□见习记者 李洁 文/图

本报讯 为推进周口市“全民阅读”活动的深入开展,重温党的光辉历程,继承和发扬党的优良传统,充分展示广大少年儿童爱党爱国的深厚情怀,向建党100周年献礼,5月29日,由市文化广电和旅游局、市教育体育局主办,市图书馆承办的周口市2021年全民阅读系列活动——“童声颂党恩”少儿经典诵读大赛在市文化馆群星剧场进行初赛。

周口市少儿经典诵读大赛至今已成功举办五届,已成为我市最具影响力的诵读比赛。本次大赛以“童声颂党恩”为主题,自3月份启动以来,我市中小学、幼儿园及语言培训中心,各县(市、区)学校精心组织,踊

跃报名,承办单位收到来自35所学校的报名视频共计310个,经专业老师认真评选,个人节目30个、团体节目30个进入初赛。周口市文昌小学石老师说:“我们准备了诗歌《歌颂党》,今天孩子们特别自信,我也有信心带领他们进入决赛。”

“我们很幸运,能够坐在窗明几净的教室,我们会珍惜来之不易的学习机会,因为我们的未来便是祖国的未来。”选手们紧紧围绕“童声颂党恩”的主题,在初赛中声情并茂、激昂高亢、低沉吟颂、铿锵有力、抑扬顿挫、热情豪迈地用真情歌颂党的丰功伟绩,抒发对党的炽热情怀,表达“童心向党”的坚定信念。经过激烈角逐,最终10个个人节目和10个团体节目进入6月25日的决赛。①6